

## Молодая, но крепкая

Автор: М. ЗАЙЦЕВА  
19.12.2017 16:59 -

---



Пять семей в минувшую субботу состязались за право называться молодой семьёй года. На пути к почётному званию им пришлось преодолеть четыре конкурса. Первый - «Один день из жизни нашей семьи». Участники рассказали, как живут, чем любят заниматься, какие имеют традиции. «Я будущая звезда» - второй этап, здесь главными были дети, они блеснули своими талантами. В конкурсе «Импровизация» участникам пришлось вспомнить известные сказки и показать их зрителям так, чтобы они догадались, о чём речь. Финальный конкурс «В гостях у семьи» порадовал вкусоностями. В основном это была выпечка.

В этом году в конкурсе участвовали две семьи из сёл побережья. Одна из них по решению жюри и стала победителем. Папа Дмитрий, мама Рая, близнецы Дарья и Павел, а все вместе Малолетние - молодая семья года! Она же стала самой динамичной. Без титулов не остались и другие участники: Голиковы - самые артистичные, Черкашины - креативные, Тюличкины - позитивные, Марковы - стильные.

Спонсоров у конкурса немало, так что без подарков не остались не только участники, но и болельщики, зрители, которых в тот день в зале было предостаточно.